福州八中2005—2006学年高一下数学期末复习四

                    第四章、第五章综合练习    命题人：李德祥     2006年6月5日

班级__________ 姓名___________ 座号______ 成绩________

一．选择题

1．设角α的终边经过点P（－1，y），且
[image: image194.png]I

H-y



，则y等于（     ）
A．2　　　　 B．－2          C．
[image: image2.wmf]1

2

　　　　　　D．
[image: image3.wmf]1

2

-


2．在△ABC中，D、E、F分别为三边AB、BC、CA的中点，则
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A．关于原点成中心对称图形             B．关于y轴成轴对称图形    
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5．下面四个函数中，以
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6．若
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7．若把一个函数的图象按向量
[image: image25.wmf](,2)cos

3

ayx

p

=--=

r

平

移

后

得

到

函

数

的

图

象

，

则

原

函

数

图象的解析式为（     ）
  A．
[image: image26.wmf]cos()2

3

yx

p

=++

   B．
[image: image27.wmf]cos()2

3

yx

p

=--

 C．
[image: image28.wmf]cos()2

3

yx

p

=+-

  D．
[image: image29.wmf]cos()2

3

yx

p

=-+


8．已知A是△ABC的一个内角，且
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C．直角三角形
D．形状不确定
9．下列各式中，值为
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10．已知
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11．海上两个小岛A、B到海洋观察站C的距离都是a km，小岛A在观察站C北偏东20°，小岛B在观察站C南偏东40°，则A与B的距离是（     ）
A．a km   B．
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12．若函数
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 二．填空题
13.已知点A分
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所成的比为
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15. 给出下列五个命题：①长度相等，方向不同的向量叫做相反向量；②设
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三、解答题

17．已知
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18．求与向量
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＝（1，3）的夹角均相等，且模为2的向量的坐标．

19．如图，△ABC中，D在BC上，且BD＝2，DC＝1，∠B＝60°，
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20．已知函数
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21．已知函数
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（Ⅰ）当函数y取得最小值时，求自变量x的集合．

（Ⅱ）该函数的图象可由
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22．如图，某观测站C在城A的南偏西
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方向上，从城A出发有一条公路，走向是南偏东
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，在C处测得距离C处31千米的公路上的B处有一辆汽车正沿着公路向城A驶去，行驶了20千米后到达D处，测得C、D二处间距离为21千米，这时此车距城A多少千米？
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